

CR GT PAT du 28 juin 2023

Présent-es : Marie Bousseau, Marine Jacq, Léonie Moisan, Hélène Salaün, Amélie Cornec, Solenn Douguet, Yoann Le Coq

ODJ :

Point d'étape

- Carte mentale

Réflexions

- Point sur les instances - Validation terminologie + élu-es
- Les ambitions autour des 6 axes
 - Rétro-planning
 - Méthodologie de travail
- Proposition d'actions :
 - Un événement autour de l'alimentation en septembre
 - Un nouveau défi FAAP ?
 - Un Budget participatif coloré ABC/PAT
 - Suite à donner aux GT précarité et foncier

Infos

- Information sur les prochains temps d'échange réseaux

Sujet	Echéance/Suivi
Carte mentale : Cette carte mentale servira de support pour présenter les axes lors des CoSu.	Solenn > Partager le lien vers la carte mentale pour que tout le monde puisse y avoir accès.
Instances : Proposition de fusionner les GT PAT avec le CoSu pour ne garder que la dénomination CoSu. Ø Les élues valident la proposition	Elues > Valident en Majo la proposition de la liste d'élu-es à inviter (Cf diapo)

Rétroplanning :

Rappel de la finalité de la démarche : obtention du niveau 2 avec un dossier à déposer.

Présentation du calendrier sur deux ans avec positionnement des différentes instances. Ce calendrier nous servira de base pour établir une programmation de la concertation.

Présentation d'une proposition d'organisation de construction du plan d'action : des outils permettront de récolter la parole des habitant·es et professionnel·les du monde de l'alimentation. Ces paroles seront synthétisées et présentées en CoSu pour en débattre et permettre de créer le squelette du plan d'action.

Un outil = un axe de travail = un CoSu.

Ø Les élues valident la proposition

Dans les prochains jours, nous contacterons une liste d'invité·es pour la tenue du Copil. Cette liste d'invité·es vous sera communiqué pour validation.

Ce Copil se passera à l'Armorica pour permettre le présentiel/distanciel.

Nous vous proposons de valider deux dates :

Ø **21 novembre, fin de journée**

Ø **28 novembre, fin de journée**

L'idée étant de proposer ces deux dates aux invité·es afin de s'assurer de la disponibilité du plus grand nombre à la meilleure date.

Yoann/Solenn > Proposer liste invité·es + invitation suite à la validation de cette liste.

Elues > Validation de la pertinence des deux dates + de la liste des invité·es

Actions :

- **Evènements de septembre** : proposition initiale d'un événement qui comprendrait un marché alimentaire + stands de restauration + conférence populaire. Après échange avec les élues, nous réorientons la proposition d'un marché alimentaire + repas (pique-nique) en juin 2024.

Ce temps sera l'opportunité de tenir informer les habitant·es des résultats de l'avancée de la démarche.

Conserver et perfectionner l'idée de bons alimentaires pour foyers en précarité.

Proposition d'une conférence populaire/apéro discussion : les élues proposent de coller celle-ci avec un autre événement afin de toucher plus de monde. Forum des assos ? A réfléchir une date pour que cela colle avec le CoSu d'octobre.

Réflexion sur la collecte de parole au niveau de l'espace jeunes où l'on identifie un enjeu en termes de foyer en précarité (QF faible).

- **Evènements d'octobre** : organisation d'un goûter dans les écoles afin d'échanger sur la question de la précarité. Pour ce faire, organisation d'un porteur de parole pour amener au débat, à la récolte de paroles.

Proposition de la semaine du goût, mi-octobre pour l'organisation de ces goûters.

- **Nouveau défi FAAP** : proposition de réfléchir en septembre à relancer le défi

Ø Les élues valident la proposition

Yoann/Solenn > Travail de com sur la retranscription des futurs résultats du PAT pour ce temps + Mobilisation asso notamment pour voir si intéressées par la démarche ou pour prêt barbecue.

Yoann/Solenn > proposition d'une démarche

Yoann/Solenn > Proposition d'une démarche

Yoann/Solenn > Organisation de ces événements en lien avec les écoles, **Valentin Ponnvoy et Léonie.**

Yoann/Solenn > prévoit budget + conventionnement FNAB pour l'accès aux outils

<ul style="list-style-type: none"> · Budget participatif : Proposition de colorer le prochain budget participatif avec une dimension PAT et ABC. <p>∅ Les élues valident la proposition</p> <ul style="list-style-type: none"> · GT Précarité : proposition de relancer le GT à la rentrée <p>∅ Les élues valident la proposition</p> <ul style="list-style-type: none"> · GT Foncier : proposition de travailler à l'échelon CCPA cette question de GT Foncier car peu de marge de manœuvre à l'échelle de la commune. <p>∅ Les élues valident la proposition</p>	<p>Yoann > Proposition d'une méthodologie</p> <p>Yoann/ Solenn > Proposition d'une liste d'invité·es</p> <p>Marie > Prend contact avec l'élue de la CCPA en charge du PCAET</p> <p>Solenn > Prend contact avec Benoît Vinet de la CCPA</p>
<p>Présentation des événements de la rentrée :</p> <p>Présentation des prochaines rencontres des réseaux PAT. Il vous est possible de vous inscrire à certains si vous le souhaitez.</p> <p>Cf diapo pour avoir les différentes dates.</p>	